



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIX. ÉVFOLYAM 48. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2009. NOVEMBER 27., PÉNTEK

A sarkadi vállalkozók bevonása a városi fejlesztések által nyújtott helyi munkalehetőségekbe

Közös célunk a helyi vállalkozók „helyzetbe hozása”!

2009. november 5-én, délelőtt letételre került annak az egymilliárd értékű Kistérségi Járóbeteg Centrumnak az alapköve, mely az ország egyik leghátrányosabb helyzetű kistérségében, a Sarkadi Kistérségben is biztosítja egy XXI. századi járóbeteg szakellátó centrum megépülését.

Ez a beruházás az utóbbi évek egyik legnagyobb beruházása Sarkadon, mely arra inspirálta a város vezetését, hogy ebbe az egymilliárdos projektbe próbálja meg „beintegrálni”, munkához segíteni az építőiparban dolgozó helyi vállalkozókat is. Ezért már az alapkövetéssel délutánján sor került egy tájékoztatóra, melyre az építőiparban dolgozó helyi vállalkozók kaptak meghívást, és a járóbeteg centrum beruházásán túl megismerkedhettek a város jelenleg is folyamatban lévő, illetve a jövőben tervezett projekteivel, melyek több munkalehetőséget is kínálnak-kínálhatnak számukra. A város vezetése azt akarta elérni ezzel a tájékoztatóval, hogy felvázolja a helyi vállalkozók előtt az elkövetkező másfél év városi fejlesztéseit, és felvillantsa számukra a fejlesztések kivitelezésébe történő bekapcsolódás lehetőségét.

Azért döntött Sarkad város vezetése ennek a tájékoztatónak a megszervezése mellett, mert a gazdasági problémák, a térségünket súlytó munkanélküliség, a lakosság eladósodása, az emelkedő energiaárak egyre több sarkadi családot társítanak mély szegénységbe. Ez pedig azt eredményezi, hogy egyre kevesebb a munka az építőiparban is, s így az építőiparból élő helyi vállalkozók, azok családjai is lehetetlen helyzetbe kerülnek-kerülhetnek.

Az önkormányzatnak azonban van egy lehetősége, hogy mentőövet dobjon a helyi, építőiparban dolgozó vállalkozóknak. Az ország kiábrándító gazdasági helyzete ellenére, az Európai Unió által finanszírozott projektek elérhetőek, mivel a város a fegyelmezett gazdálkodásnak és az előrelátó pénzügyi tervezésnek köszönhetően rendelkezik azzal az önerővel, amit napjainkban már igen kevés önkormányzat tud csak előteremteni. Megállapíthatjuk, hogy az 1,5 milliárdos városi kötvénykibocsátás minden fontosnak ítélt önkormányzati fejlesztés számára biztosítani tudja a nélkülözhetetlen önerőt, ami nélkül elképzelhetetlen lenne, hogy a város pályázzon tudjon.

Ezért került sor a fenn említett tájékoztatóra is, hogy bemutassuk az építőipar különböző területein dolgozó helyi vállalkozóknak a jelen és a jövő lehetőségeit, hogy a megfelelő kontaktokat kihasználva, a jövőben élhessenek az újabb lehetőségekkel. Továbbá a kistérségi járóbeteg centrumot építő fővállalkozó, a STRABAG Kft. is képviseltette magát a fórumon, és nyitott a helyi vállalkozók bevonására a munkákba.

Fontos kihangsúlyoznunk, hogy jelen pillanatba hét, az Európai Unió által támogatott projektünk van folyamatban, 1.260.978.613 Ft. értékben. Továbbá négy projektet támogat a magyar állam (igaz ebből kettőt csökkentett mértékben), melyek értéke 23.730.000 Ft. A jövőben kilenc projekt elindítását tervezi az önkormányzat, melyek 1.023.390.000 Ft. elnyerhető Európai Uniósi támogatást jelentenek.

Az önkormányzat tehát megtette a rendelkezésére álló kereteken belül a szükséges lépéseket, s innen már a helyi vállalkozók ügyességén múlik, hogyan tudják a projektekből adódó lehetőségeket kihasználni. Közös érdekünk, hogy ezt minél sikeresebben tegyék, és minél több munkát nyerjenek el a városban megvalósuló fejlesztésekből. Azonban azt sem felejthetjük el, hogy Sarkad Város Önkormányzatát is kötik azok a szigorú közbeszerzési szabályok, melyeket figyelembe kell venni a helyi vállalkozóknak is, mert csak ezeknek a szigorú, nemzetközi elvárásoknak megfelelően vehetnek részt ezekben a projekteknél. A további sikeres együttműködés érdekében arra törekszünk, hogy legalább félevente egyszer összehívjuk a helyi építőipari vállalkozókat, beszállítókat, a szakipar képviselőit, és feltárjuk előttük az újabb lehetőségeket.

A tájékoztatótán megjelent helyi vállalkozók elégedetten nyilatkoztak a városvezetés elképzeléseiről, köszönettel vették a tájékoztatást, és használva a STRABAG Kft. illetékeseinek a jelenlétét, közvetlen tárgyalásba kezdtek az alvállalkozói munkák elnyerésének a lehetőségéről a Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Centrum kivitelezése kapcsán.

Csepreghy Máttyás városmenedzser

Mikulás buli

Játszik a Grund

December 4-én (péntek) 21.00 órakor Mikulás buli a Művelődési Központban. Belépő 300 Ft/fő. Szeretettel várunk mindenkit!

Szilveszteri mulatság nyugdíjasoknak

A Sarkadi Városi Nyugdíjas Egyesület és az Áfész Nyugdíjas Egyesület közös szilveszteri mulatságot rendez a Közétközvetési konyha

éttermében este 18 órai kezdettel melyre szeretettel meghívja a tagokat. Vacsora:Orjaleves csigatésztával, Malacsült, burgonya, savanyúság, kenyér.

Éjféltől:1 pohár pezsgő, Debreceni páros kolbász mustárral, kenyér.

Kávé többszöri fogyasztása is díjtalan. Ásványvíz vagy szódavíz biztosított. Részvételi díj:2500 Ft. Jelentkezni lehet a szerdai fogadóóra után 10 órától 11 óráig a Művelődési Ház előcsarnokában.

A zenét Sárosi Gábor szolgáltatja.

Szervező: Szabó Jánosné

Vetélkedő

A Városi Könyvtár - közkívánatra - karácsonykor ismét műveltségi vetélkedőt szervez, a megszokott nyomógombos pulttal. Várjuk azon játékos kedvű lakosok jelentkezését november 27-ig, akik szívesen megméretnék tudásukat egy páros vetélkedőben. (ajánlott, hogy a párok egyik tagja gyermekkorú legyen) Jelentkezés, és bővebb felvilágosítás a könyvtárban, vagy a 375-380 telefonon. **BBMKK**

Ökumenikus családnap

2009.november 28-án azaz szombaton ökumenikus családnapot tartunk a Bartók Béla Művelődési Házban.

A program 9 órakor kezdődik, majd 14 óra 30 perctől a katolikus templomban istentisztelettel zárul.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Gyermekek számára külön programot szervezünk.

Az ökumenikus családnap programja erre az alap gondolatra épül fel:

Hogyan élünk keresztyén emberként egy szekularizált / hitét vesztett, vagy sokszínű hitben élő / társadalomban

Ökumenikus szervező bizottság

Munkahelyteremtés és energiabiztonság Sarkadon

A sarkadi Óssy úti TŰZÉP telep régiónk stratégiai szénellátó centrumává válhat!



A sajtótájékoztató helyszíne, a háttérben 1300 tonna kőszén

Az elmúlt hét végén, 2009. november 20-án került sor arra a sajtótájékoztatóra, melyet városunk polgármestere, Tóth Imre hívott össze, s mely keretében bemutatkozott az Óssy úti TŰZÉP telepen megnyíló szénfeldolgozó vállalkozás. A Sarkadi települő ERDOG Kft az Alföldön egyedülálló módon, Oroszországból importál az európai szénnekél jobb minőségű fekete- és barna kőszén, ezt válogatja megfelelő méretűre, dolgozza fel, illetve értékesíti tovább.

Ennek előzményeként, még 2009. szeptemberében kereste meg városunk vezetését Erhardt Miklós okleveles bányamérnök és Gyeraj Mihály vállalkozó, aki felvázolták ennek a napjainkban megvalósuló, 20 új munkahelyet teremtő szénfeldolgozó vállalkozó terveit. A város vezetése és a befektetők már ekkor hosszabb távú együttműködésben állapodtak meg, mely azt eredményezte, hogy a szénválogató Sarkadra településével egyrészt teljesen biztonságossá vált Sarkad városának, a Sarkadi Kistérségnek, Békés megyének, sőt az egész régióknak a szilárd tüzelésű energiahordozókkal történő ellátása, másrészt új munkahelyek jöttek létre.

A vállalkozás az Óssy úti TŰZÉP telepen beüzemelt, a mecseki bányavidékről ide telepített szénválogató gépsor segítségével kétféle fekete-kőszén, illetve egyféle barnakőszén válogat három méretre, és képes 30 ezer ton-

na (!) kőszén kezelésére, valamint tárolására. A sarkadi telepre vasúton érkezik a nyers kőszén hatezer-háromszáz kilométer távolságból, a szibériai Kuznyecki-medencéből. Egy tehervonat 1300 tonna (!) nyers kőszén tud egy alkalommal a sarkadi TŰZÉP telepre szállítani, ahol a rendelkezésre álló technológia segítségével először szétválogatják, majd értékesítik a megfelelő méretű kőszén. Az első kőszén szállítmány az elmúlt héten érkezett Sarkadra, aki az elmúlt héten szerdán, vagy csütörtökön a vasútállomás környékén járt, akkor akár láthatta is az impozáns, felénk már rég nem látott méretű tehervonatot.

Az értékesítés első lépésben a Sarkadi Kistérségben és Békés megye területén kezdődik el, de a vállalkozás rövid távú céljai közt szerepel, hogy az egész régiót ellássák az igen jó minőségű – a földgáznál sokkal olcsóbb és kiszámíthatóbb! - szibériai kőszénrel. Továbbá az Európai Unió adta lehetőségeket is ki kívánják használni, és a Sarkadon berendezett telephely infrastruktúrájára, valamint az ide telepített technológiára támaszkodva az országhatárokon is átlépve meg kívánják jelenni a romániai, illetve a szerbiai piacokon is. Ezt pedig vasúti és közúti szállítás is lehetővé teszi.

Első ütemben tehát a kőszén (Folytatás a 2. oldalon)



Készen állnak a szénválogató gépsor szállítószalagjai

Városunkban járt az Országgyűlés Emberi Jogi, Kisebbségi, Civil- és Vallásügyi Bizottságának elnöke



Az elmúlt héten vasárnap délután rövid látogatást tett településünkön Balog Zoltán országgyűlési képviselő, a Parlament Emberi Jogi, Kisebbségi, Civil- és Vallásügyi Bizottságának elnöke, mely látogatás keretében találkoztunk városunk önkormányzatának vezetésével, s testületének néhány tagjával.

A polgármesterrel folyta-



tott aktuális szakmai, önkormányzati és az önkormányzati költségvetést 110 milliárddal megkurtító állami költségvetési tárgyköröket vitatták meg. A polgármester meghívása alapján a parlamenti bizottság elnöke néhány hónap múlva ismét vendége lesz településünknek, amikor is a polgármester javaslatára egy szakmai kerekasztal beszélgetésen

vesznek részt. E kerekasztal megbeszélés a kisebbségi önkormányzatok, az egyházak és a települési önkormányzat, valamint a kistérség működési feltételeit vitatja meg a 2010-es költségvetés tükrében. A jó hangulatú megbeszélésen több önkormányzati képviselő közéleti és politikai felvetést tett, s kérdést intézett a vendéghez.

-kas



Mackó és baba kiállítás nyílik

2009. december 1.-től december 4-ig a Márki Sándor helytörténeti gyűjteményben Mackó és Baba kiállítás nyílik, ahová kicsiket és nagyokat egyaránt nagy szeretettel várunk!

Nyitva tartás: 8⁰⁰-12⁰⁰-ig Délutánonként 13⁰⁰-16⁰⁰-ig bejelentkezés alapján.

Tel: 375-300 vagy 375-380

December 7-től a Helytörténeti Gyűjtemény nyitva tartása: minden hétköznap 10⁰⁰-12⁰⁰-órától, valamint bejelentkezés alapján.

Vöröskeresztes hírek!

Tájékoztatom a Vöröskereszt Sarkadi területi szervezetéhez tartozó települések lakosságát, hogy egészségügyi okok miatt 2009. szeptember 30-án megváltam eddigi munkakörömtől. A fenti időponttól főállású nyugdíjas vagyok. Ezúton köszönöm meg minden támogató segítségét az érintett önkormányzatoknak, vezetőségi tagoknak, alapszervezeti titkárok, vöröskeresztes tagoknak, a több száz önkéntes aktivistának. Külön köszönetem és mély tisztelem valamennyi véradónak, akik önzetlenül, vérükkel életet mentenek. Köszönetem azoknak az önkéntes szponzoroknak (vállalkozóknak) akik tárgyi és anyagi támogatással segítettek, hozzájárultak a Vöröskereszt sokoldalú tevékenységének végzéséhez.

**Tisztelettel:
Jakó Istvánné
volt területvezető**

Összevont névnapok

A Sarkadi nyugdíjasok érdekvédelmi egyesületet 2009. december 4.-én (péntek) 17 órától a közétkeztetési intézmény ebédlőjében összevont névnapot tart mindazokkal együtt, akik a második félévben tartják névnapjukat.

Vacsora, zene, kávé tombola. Részvételi díj 1400 Ft/ fő
Zenét szolgáltatja Juhász Imre és Megyeri Gábor
Minden érintettet, érdeklődőt szeretettel várunk!

Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán 2009. december 2-ig.

Egyesület vezetősége

Angol Használatra BOLT
a Gyulai u. 37. a Privát mellett

ÚJ TÉLI ÁRUKÉSZLET NOVEMBER 30-ÁN (HÉTFŐ)

– GYEREK HOLMIK, NŐI-FÉRFI TÉLI KABÁTOK, PULÓVEREK, NADRÁGOK, – TÉLI CSIZMÁK, BAKANGSOK, CIPŐK.

Ajándék a bölcsődének



Bölcsődénk Pillangó csoportjában új konyhabútor gazdagítja a játékkészletet. A tűzhely és mosogatószekevény Borbély Sándor asztalos vállalkozó keze munkáját dicséri. A közelgő ünnepre tett önzetlen felajánlását ezúton szeretnénk megköszönni. Sok kisgyermeknek szerzett ezzel nagy örömet!

Köszönettel: a Pillangó csoport

A sarkadi Óssy úti TŰZÉP telep...

(Folytatás az 1. oldalról)

szén válogatás, és az értékesítés indult meg. A második ütemben pedig, 2010 tavaszától a szénpor feldolgozását tervezik újabb technológia idetelepítésével, ugyanis a szénpor a hagyományos téglagyártás egyik legfontosabb alapanyaga. Egyszóval megállapíthatjuk, hogy az ERDOG Kft sarkadi telephelye a régió fekete- és barna kőszén ellátó centrumává válhat, amit természetesen nagyban segítenek a telep remek infrastrukturális adottságai is. Fontos ezt kiemelni, mert Sarkad Város Önkormányzata, illetve a kistérség, a megye, sőt a romániai Bihar-, és Arad megyék számára is kiemelkedően fontos stratégiai cél lehet, hogy ez a vállalkozás stabilan el tudja látni szilárd fűtőanyagot ezt a régiót akkor, amikor ismét napirenden van egy újabb orosz-ukrán gázvita, s ismét instabillá válhat hazánk és a szomszédos országok gázellátása. Márpedig a gázcsapok elzárása nagyon komoly veszélyekkel járhat, főleg ha

nincsen helyben semmilyen alternatív lehetőség.

Sarkad Város Önkormányzata konstruktív együttműködést ígért az ERDOG Kft-nek, mert városunk érdeke is a vállalkozás sikeressége. Az önkormányzat több módon is tud segíteni. Egyrészt segít a különböző, ipari fejlesztéseket biztosító európai uniós pályázatokhoz történő hozzájárásban, másrészt segít a kistérséggel, a megyével, illetve a határon túli, romániai, Bihar megyei partnerekkel történő üzleti kapcsolatok kialakításában is. Ennek érdekében Tóth Imre polgármester – aki egyben társelnöke a Békés-Bihar Megyei Vegyes Bizottságnak - már konkrét lépéseket is tett, így már ezen a héten találkozhatunk a szénválogató vállalkozás tulajdonosai Török Lászlóval, Nagyszalontai polgármesterével, illetve jövő hét hétfőn találkozhatnak a városunkba látogató Deutsch Tamással, az Európai Unió Parlamentjének képviselőjével, aki különböző európai uniós pályázatok elérésében

Csepregy Máttyás városmenedzser

Polgármesteri Tájékoztató

Az egyéni választókerületekben az egy millió forintos alapok felhasználásáról

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Idén, 2009-ben **10 millió forint** állt rendelkezésre, amit az egyéni választókerületekben felmerülő, elodázhatatlan közterületi problémák megoldására lehetett felhasználni. Mivel városunk tíz egyéni választókerületből áll, ezért nem nehéz kiszámolni, hogy választókerületenként **1 millió forintot** lehetett elkölteni.

Sarkadon az önkormányzatiság elmúlt húsz évében kényesen odafigyeltünk arra, hogy az egyéni választókerületek között egyenlően osszuk el az elkölthető forrásokat. A források elköltésének kapcsán fontos tisztázni, hogy a helyi képviselő ki kell, hogy kérje a választókerület lakosságának véleményét, majd az egyéni képviselő illetve a lakosság által megfogalmazott elképzelést a város képviselő testülete is kell, hogy támogassa. Így válik elkölthetővé a meghatározott pénzüsszeg a lakosság bevonásával meghatározott célra-célokra. Jelen esetben, választókerületenként az a bizonyos **1 millió forint** ilyen módon volt felhasználható.

Ebből a pénzből igyekeztünk – természetesen a lakosság egyetértésével – a legsürgősebb problémákra megoldást találni. Ez a pénz az egyéni választókerületekben többnyire járda építésre, útalap karbantartásra, kátyúzásra, áteresztításra, vízelvezető árok építésére, fásításra lett fordítva.

2009-ben választókerületenként tételesen a következő munkák lettek elvégezve:



Gyulai út (Lehel utca – Kálvin utca) között járdaépítés

I.sz. Választókerület (alap 1 millió Ft)
1, Gyulai út (Lehel utca – Kálvin utca) között járdaépítés 160 m²288.685,-
2,Kültéri hulladékgyűjtővásárlás és kihelyezés Gyulai út 47 és 85 sz. 2 db..... 47.040,-
3,Meglévő útalapok karbantartása Rákóczi utca 300.000,-
4,Meglévő szilárd útburkolatok kátyúzása a Szegfű, Kálvin, Nagy Kálmán utcákban.....66.891,-
Összesen: 702.616,-

II.sz. Választókerület (alap 1 millió Ft)
1,Meglévő útalapok kátyúzása Arany J., Nagy S.,Dembinszki, Damjanich, Csokonai utcák, Hargita Sétány926.900,-
2, Átereszek elhelyezése 3 db Peőfi - Damjanich, Petőfi-Dembinszki,Petőfi-Nagy S. utcák..... 46.376,-
3, Meglévő szilárd útburkolat kátyúzása Batthyányutca.....11.149,-
Összesen: 987.425,-

III.sz. Választókerület (alap 1 millió Ft)
1, Anti út járdaaszfaltozás (Táncsics téri erdő)...165.263,-
2,Dózsa utca gyaloghíd felújítása..... 203.099,-
3, Meglévő útalapok karbantartása Fecske, Sallai, Ságvári, Március, Pacsirta utcák..... 400.000,-
Összesen: 768.362,-

IV.sz. Választókerület (alap 1 millió Ft)
1, Dózsa utca meglévő betonjárda szintre emelése..... 148.392,-
2, Meglévő szilárd útburkolat kátyúzása Nagykert utca.....254.250,-
3, Meglévő útalapok karbantartása Balassi, Dózsa, Márky S. Nagykert, Orgona, Mérleg utcák583.446,-
Összesen: 986.088,-

V.sz. Választókerület (alap 1 millió Ft)
1, Temesvári utca játszóterület kialakítása..... 295.907,-
2, Betonjárda építés Virág, Óssy, Vasút utcák.... 293.016,-
3, Parkoló kialakítása Vasút utca..... 249.715,-
4, Meglévő szilárd útburkolat kátyúzása Águtca.....155.375,-
Összesen: 994.013,-

VI.sz. Választókerület (alap 1 millió Ft)
1, Csapadékvíz csatorna ép. Hatház utca53.550,-
(Folytatás a 3. oldalon)

„A Téliapó itt van”

Szeretettel meghívjuk Sarkad Város apraját-nagyját 2009. december 5-án 9.00 órakor a Bartók Béla Művelődési Központban tartandó Kistérségi Téliapó Ünneprégünkre.

A rendezvény fővédnöke
Tóth Imre polgármester

Program:
1. sz. Óvodások műsora, meglepetés műsora, a rajzverseny eredményhirdetése, adventi, karácsonyi díszek készítése, zsákbamaczka, tombola, büfé

Minden gyermek a belépővel ajándékot kap!
Belépőjegy gyermekeknek: 150 Ft, felnőtteknek: 300 Ft

Szeretettel hívunk, várunk minden kedves érdeklődőt!
Sarkad Város Óvoda dolgozói

Közétkeztetési Intézmény 2009. évi ünnepi kínálata

- Dec.24.** Töltött káposzta
Halászlé
Aszalt gyümölcscsel töltött pulykamell,
Sült kacsacomb
Töltött-rántott sertés karaj
Majonézsaláták
- Dec. 31.** Kemencében sült malac pezsgős káposztával
Fűszeres tarja- csontos karaj
Töltött-rántott szeletek
Virsli –kedvenc saláták
- Megrendeléseiket : 2009 dec.21./ hétfő/ 14 óráig, illetve 2009. dec. 28. /hétfő/ 14 óráig várjuk személyesen a Kossuth.u. 25 sz. alatt vagy a 66/375-249 telefonszámon. Fizetőeszközként üdülési csekket és a Ticket Restaurant melegétkezési utalványt elfogadjuk.
Várjuk megrendeléseiket!
Köszönettel: Juhász Imréné intézményvezető

Készülődés

Idősek Karácsonya

Tisztelt Sarkadi Lakosok és Vállalkozók!

Közeledik legszebb ünnepünk a Karácsony. Ilyenkor valamennyien megállunk egy pillanatra, és szeretettel fordulunk egymás felé. Hagyományainkhoz híven, a városunkban élő idős embereket az Idősek Karácsonyi ünnepségén kívánjuk köszönteni. Intézményünk ennek a programnak a megvalósításához kérné az Önök segítségét, támogatását.

Adományait a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ (régi nevén: Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ) Sarkad, Árpád fejedelem tér 2. szám (volt Hajdú u. 1. sz.) alatt fogadjuk. Továbbá szívesen várjuk kisebb fenyőfa (kb.: 2 méteres) felajánlását is időseink ellátását végző intézményeink részére.

Minden kedves együtt érző támogatására számítunk!

Köszönettel: CsGSzK-KHSzK dolgozói

A Téliapó házhoz megy...



A Téliapó kívánságra házhoz megy 2009. december 4-5-6-án. Igényt bejelenteni a Bartók Béla Művelődési Központban lehet. Ár: Lakásonként 1200Ft, csoportonként 3200Ft.

BBMKK

Kedves Szülők!

A Téliapó december 7-én (hétfőn) 10³⁰-kor a könyvtárban várja azokat a gyerekeket, akiknek szülei szeretnék, hogy az előre behozott csomagot a Téliapó személyesen adja át.

Igényeiket a Városi Könyvtárban jelezzék legkésőbb december 3. csütörtökig.

BBMKK

Polgármesteri Tájékoztató

Az egyéni választókerületekben az egy millió...

(Folytatás az 2. oldalról)

2, Liget utca útalap és járda építés.....	701.434,-
3, Meglévő útalapok karbantartása Jókai, Sirály utcák.....	200.000,-
4, Meglévő szilárd útburkolat kátyúzása Jókai utca	45.001,-
Összesen: 999.985,-	

VII.sz. Választókerület (alap 1 millió Ft)

1, Betoncső vásárlás és elhelyezés 2 db Szondy utca	9.400,-
2, Beton járda készítés Bihar, Sugár, Vécsey utcák, Kossuth utca 65.....	170.903,-
3, Meglévő szilárd útburkolat kátyúzása Kossuth átjáró, Mátyás, Dohány, Szondi utcák.....	292.388,-
4, Meglévő útalapok karbantartása.....	532.500,-
Összesen: 1.005.191,-	

VIII.sz. Választókerület (alap 1 millió Ft)

1, Szent I. tér fa vásárlása	15.300,-
2, Buszváró javítása Sarkadkeresztúri út.....	26.984,-
3, Betonjárda javítása Bakrét utca.....	159.216,-
4, Meglévő szilárd útburkolat kátyúzása Retek, Csillag utcák.....	680.501,-
5, Meglévő útalapok karbantartása Temető, Munkás utcák.....	117.500,-
Összesen: 999.501,-	

IX.sz. Választókerület (alap 1 millió Ft)

1, Galamb utca útalap építés 1.154.202,-	
Összesen: 1.154.202,-	
X.sz. Választókerület (alap 1 millió Ft)	
1, Betonjárda javítás Szalontai út.....	101.952,-
2, Meglévő szilárd útburkolat kátyúzása Vár, Hunyadi utcák.....	316.400,-
3, Meglévő útalapok karbantartása.....	350.000,-
4, Szalontai út parkoló kialakítása.....	232.813,-
Összesen: 1.001.165,-	

Összesítő

Rendelkezésre álló alap :	10.150.000 Ft
Felhasználásra került :	9.598.548 Ft
MARADVÁNY :	551.452 Ft

Tóth Imre
Tóth Imre polgármester

A Sarkad Televízió heti műsora: november 30.

17 órai kezdettel: Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének novemberi közmeghallgatással kezdődő -soros- ülése.

2009. november 16-19.

Ady-hét a sarkadi középiskolában

Embernek kellett lennie a talpán annak a diáknak, aki az Ady-hét mindegyik eseményén részt szeretett volna venni. Ez szinte lehetetlen

volt. Az igen gazdag program miatt ugyanis adott időben egyszerre több helyszínen is szórakozhattak, versenyezhettek, művelődhettek, játsz-

hattak tanulóink. Azért néhányan próbálkoztak a lehetetlennel. Így fordulhatott elő, hogy valaki a sörívő- (alkoholmentes!) vagy tejbegríz-evő verseny megnyerése után néhány perccel már Ady-verset tolmácsol a zsűri előtt. Azonban innen is tovább kellett állnia – mint a mesebeli vándornak -, mert ő biz’ a FIFA-játékra is nevezett.

Bíró Ági és Megyesi Miklós diákigazgatók (13.C) irányították az eseményeket, mert ők nyerték el a jogot a sikeres kampányukkal. Az iskola kulcsa is – egy hétre – az ő birtokukba került.

A hétfőről keddre virradó éjjelen zajló „házi” éjszakai focit délelőtt újabb követte. Fiaink addigra úgy elfáradtak, hogy csak a 3. helyet tudták megszerezni a focibajnokságon. Lányaink viszont kézilabdában 2. helyezést értek el.

Az Ady-vetélkedőre és a Bay-vetélkedőre valamennyi osztály csapatot delegált. Becsületes küzdelemben mérték össze – és gyarapították – tudásukat.

A „könnyebb műfajok” kedvelői pókereshettek (sok asztalon folyt a küzdelem), vagy éppen kisminkeltethették magukat. Felüdülést hozhatott a 10 órás filmvetítés valamelyik vígjátéka vagy horrorja is. A nap retrobulival ért véget.

A szerda igazi sportnap volt. Délelőtt a röplabdaversenyen fiaink első, lányaink pedig második helyezést ér-

tek el. Délután került sor a csocsósok páros játékára, ezzel egyidőben mérkőztek egymással a pingpongosok is. Mindkét sportágban népes mezőny gyűlt össze. Izgalmas küzdelemnek lehettünk szemtanúi az esti „élő csocsón” is: gumikötéllal összekötött diákok próbálták az ellenfél kapujába juttatni a labdát.

A televízióból jól ismert *Legyen ön is milliós!* játék diáknak, tanárnak egyaránt megnyerte tetszését. Jó hangulatban játszva, szórakozva lehetett új ismereteket szerezni.

Valószínűleg a csütörtöki záró nap volt a legkedvesebb tanulóink számára. Nem csoda, hiszen az iskolavezetés tanítás nélküli munkanapot rendelt el. Délelőtt először a tanárok csapatai vetélkedhettek egymással, majd az osztályok „küzdöttek meg” nyílt színen. Vidámság, kacagás hatotta át a művelődési központ nagytermét, miközben mókás, humoros feladatok izzasztották a versenyzőket.

Az Ady-hét csúcspontját az osztályok bemutatkozó műsora szokta jelenteni. Így volt ez most is. Jó néhány kiemelkedő produkciót láthattunk, olyanokat, amelyeket még évek múlva is emlegetni fogunk. Mostantól a bajszról nem csak Arany János verse fog eszünkbe jutni...

Az eredményhirdetésekor, az oklevelek, ajándékok átadásakor tűnt fel, hogy mennyi minden történt e négy nap alatt, hogy mennyi munkát, tehetséget kellett belefektetni, mily’ sokat kellett dolgozni érte. Megérte.

Nagy Ferenc



meglepően hasonlóak

- árfolyamkockázat nélkül, forintban
- a törlesztéskor nincsenek rejtett költségek, csak a tőke és a kamat
- a termék részletes feltételeit megismerheted a www.kh.hu weboldalon, illetve a K&H bankfiókokban

K&H szenzációs forint hitel

deviza-hitelekhez hasonló, alacsony törlesztőrészek THM: 10,80%-12,48%

Sarkad, Kossuth utca 14. telefon: (06 66) 585 780

→ K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355
→ www.kh.hu
→ gyors ügyek sávja → hitel tanácsadás → befektetéstervezés → biztosítások

Jelen hirdetés nem minősül ajánlattevésnek. A kondíciók módosításának jogát a Bank fenntartja. A termék részletes leírását és feltételeit a vonatkozó szerződés, Általános szerződési feltételek, a K&H Bank Üzletszabályzata, valamint az aktuális Hirdetmény tartalmazza, melyek megtekinthetők a bankfiókokban és a www.kh.hu internetes oldalon. A THM érték és a törlesztőrészek a 2009. október 1-jén érvényes Hirdetmény alapján kerültek meghatározásra.



Npovember 25.

Magyar labdarúgás napja

London, 1953. november 25: az évszázad mérkőzése. Magyarország legyőzi a hazai pályán kilencven éve veretlen angol csapatot.

Budapest, 1993. november 25: első alkalommal rendezik meg a magyar labdarúgás napját. Az MLSZ a neves győzelem tiszteletére a 6:3-as rabgadó időpontját választotta ünnepnapnak.

November 25.

Gyakran hangzik el, hogy a magyar labdarúgó válogatott sporttörténelmet írt a Wembley stadionban, amikor 6:3-ra legyőzte Anglia válogatottját. Az egymástól izolált, keleti és nyugati blokkban Magyar csapat - Aranycsapat-éllő csapatok csak hírből ismerték egymást, személyesen még sohasem találkoztak a barátságos mérkőzés előtt. Angol közönség a hazai csapat fölényes győzelmét várta, éppen ezért döbbenette meg őket Hidegkuti, aki az első másodpercekben az ellenfél hálójába talált. A százezres közönség dermedten figyelte a meccs alakulását: a magyarok nem a véletlennek köszönhetően, hanem tudásuk alapján nyerték meg a rangadót. Az Aranycsapat a meccs végére elnyerte a Wembley-ben szurkolók szimpátiáját, elismerően tapsoltak meg a technikásan játszó játékosokat. A magyar válogatott fél évvel később megerősítette fölényét, a Népstadionban rendezett visszavágón 7:1-re ismét legyőzte Angliát.

Az 1956-os forradalom után szétesett Aranycsapat nemcsak a magyarok számára fogalom, a világ legjobb csapatai között tartják számon. A Magyar Labdarúgó Szövetség 1993-ban a győzelem napját választotta a magyar labdarúgás napjának.



Magyar válogatott tagjai az évszázad mérkőzésén (1953. november 25.):

Grosics – Buzánszky – Lóránt – Lantos – Bozsik – Zakariás – Budai – Kocsis – Hidegkuti – Puskás – Czibor

GÉPJÁRMŰ

Renault 19 eladó. T:30/260-4965

MUNKÁT KÍNÁL

Munkatársat keresünk titkár-női munkakörbe. Feltétel szám. tech. alapismeret. T:20953-5304

ÁLLAT

130-180 kg hízók eladó Orgona u. 10. T:06/30/534-7439

Koca vágásra eladó Attila u. 19.

Hízó eladó. T:20/465-2808

120-130 kg hízók eladók. T:06/30/488-2252

Nagysúlyú koca eladó Szív u. 17.

Vágni való koca eladó Hajdú u. 16. T:30/478-2284

Nagysúlyú hízó eladó. T:276-142

Kossuth u. 61. malac van eladó.

130 kg hízó eladó Orgona u. 10.

INGATLAN

120 m²-es nagy családi ház eladó Zsarói 90/A T:06/20/529-5584

KEDVEZŐ ÁRON: társasházi 87 m² lakás eladó felújításra szorul szem. gépkocsi cseréje is érdekel Cukorgyár 22. T:20/384-4876

Bercsényi 1. sz. alatti ház eladó. T:06/30/628-0896

2 szobás összkomfortos családi ház eladó. T:30/667-3757

Összkomfortos családi ház eladó Vár u. 22. T:06/70/422-2604

Dobó u. 14. sz. alatt közművesített építési telek eladó. T:20/414-7883

Béke sátor 1/c földszinti lakás dupla tárolóval eladó. T:30/576-8163

Béke st. 2. földszinti lakás eladó. T:271-620 és 06/70/540-2873

SZOLGÁLTATÁS

Mikulás házhoz jön hintóval hó esetén szánkóval. Érd:du. 16-tól T:375-133

Tölgy tűzifa, füstölni való fűrészpör eladó Magyar 15/a. T:30/475-1194, 300/269-0012, 375-903

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06/30/205-9968

Tűzifa, szén eladó. T:20/348-3475

Kőműves, ács, vízszelész, burkolást vállalok. T:30/820-5146

Fenyőfa eladó Rózsa u. 10.

EGYÉB

Ezüstfenyők kis és nagytételben eladók. T:30/381-3159

Rokkantkocsi eladó Munkás u. 73.

P4-es számítógép komplett és olcsón eladó. T:70/458-0326

3 m³ épület hulladékfa, hasizomerősítő gép, 120 l hordó gyerek hinta állv. eladó. T:70/589-2922

Kályhák és sparheltok eladók.Érd:Hajdú u. 7. T:30/316-7060

Kiskaszával vágott lucerna-széna eladó és malacok. Nagymező 5.

Zanussi 6 fiókos fagy. szekrény 150 l Zanussi hűtő fagyasztórészsel eladó. T:70/540-2873

Eternit lap 40x40 300 db, 200 db fólia borda, 300 m fűtőcső 3". Érd:Vár u. 23.

Disznó kábítást és vágást vállalok. T:06/30/371-6589

Megemlékezés

„Olyan csend van nélküled,
Hogy szinte hallani,
Amit utóljára akarál mondani!”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Farkas Krisztián

(volt Gyulai u. 36. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján.

Szerető családja

Együttérzés
Temetkezési
Szolgáltató Bt.

Teljes körű
temetkezési

szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.

Éjjel-nappali ügyelet:

06/30/94-55-946

Deák Lányok
Virágboltja

Sarkad, Szt. István tér

Amit kínálunk:

- vágott és cserepes virágok

- koszorúk, sírcsokrok

egyéb kegyeleti

készítmények,

- ajándéksomagolás stb.

Szeretettel várjuk:

06/66/375-656

Nyitva:

H-P:8-17, Sz:8-13

Újdonság!
Gondoljon
a karácsonyra!

Lepje meg szeretteit egyedi

fényképes ajándékkal!

- naptárak, bögre, póló,

falióra, kötény, kulcstartó stb.

Megrendeléseit leadhatja

fénykép, Cd vagy pendrive-on.

Ügypédi iroda nyílt Sarkadon

Dr. Kiss Lajos Munkás u. 6.

Jogi tanácsadás, okiratok szerkesztése, peres és peren kívüli képviselést, cégügyek intézése eseti vagy állandó jelleggel.

Ügyfélfogadás:hétfő és csütörtök 14-18 óráig

telefon/fax.66/270-440, mobil:70/459-6614

Piñokkio Ny: minden nap
9:00-21:00-ig
Kávézó és pizzeria (Autómosóval szemben)

Kibővült a szolgáltatásunk 2009. 11. 21-től:

-Valódi kemencébe sült pizza!

-Helyben készült, friss, 21 féle lejjel!

Igény szerint házhoz szállítás Sarkadon és környékén.

T. 30/631-6450



Ízletes sütemények,
igényes környezet,
udvarias kiszolgálással
várjuk kedves
vendégeinket!

25 fő-ig rendezvények
leboncoltása igény szerint

VÁLSÁG „DE” SZILVESZTER
Avar Vendéglő
Válság „de” szilveszter az Avar Vendéglőben
2009. dec. 31-én este 19 órai kezdettel.
Vacsora, éjfélben pezsgő, virsli, értékes tombola
nyeremények, hajnalig tánc.
A jó hangulatot gondoskodik Juhász Imre és Megyeri Gábor.
BELEPŐJEGYEIT ELŐRE VÁLTSÁ MEG A
HELYSZÍNEEN. MINDEKENT SZERETettel
VÁRUNK A VENDEGLŐ DOLGOZÓI ÉS NEM
BUÉK 2009. UTOLSÓ SORBAN A ZENEKAR TAGJAI.

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu



A Sarkad TV képújságának
hirdetési díja:
1.500 Ft. (bruttó) oldalanként